Сценарий выпускного вечера 31.05.2021

Аннотация:

Завершение многолетнего обучения в общеобразовательной школе, в ДМШ или ДШИ – очень важный момент в жизни подростка. Необходимо в торжественной форме обозначить окончание этого жизненного этапа. В этой методической разработке представлен сценарий выпускного вечера в ДШИ.

Цели, задачи:

- подчеркнуть торжественность момента окончания Детской школы искусств и вступления в новый этап жизни;
- выразить благодарность всем, кто вел ученика по школьной жизни учителям, родителям.

Место проведения: актовый зал детской школы искусств. **Целевая аудитория:** выпускники, их родители, учителя.

Ведущая: Добрый вечер, дорогие и любимые выпускники, уважаемые родители и преподаватели. В этот прекрасный день, наши выпускники прощаются со школой. Позади несколько лет увлекательной, радостной, но и не менее напряжённой учёбы. (Обращение к выпускникам) Наверное, кому-то из вас ещё не верится, что вы дошли до этого момента. А кто-то, возможно, с облегчением вздыхает и радуется, что наконец-то наступает завершение этого жизненного этапа.

Пришла пора расставаться. Сегодня вам – нашим выпускникам – будут вручены свидетельства об окончании школы.

Для начала, давайте взглянем на некоторые моменты из вашей школьной жизни.

СЛАЙД-ШОУ С ФОТО ВЫПУСКНИКОВ

Ведущая: Начинаем торжественный и волнующий этап нашего вечера: к этому моменту выпускники шли на протяжении всех школьных лет — к вручению свидетельств об окончании детской школы искусств.

Слово для приветствия и зачтения приказа предоставляется директору школы Субботиной Т.М. и зам. директора по УВР Обуховой Н.А.

(остаются на месте)

Ведущая:

Язык английский – международный, Его желательно всем знать. Мы говорить научимся свободно, Чтоб в разных странах побывать.

Для торжественного вручения свидетельств об окончании детской школы искусств я приглашаю выпускников программы «Общего эстетического образования с изучением языка и культуры зарубежных стран» (15 чел.).

Ведущая:

Слово родителям, преподавателям: Кузнецова Н.В., Байновой О.В.

ВИДЕО-ПОЗДРАВЛЕНИЕ ОТ ВЫПУСКНИКОВ ОТДЛЕНИЯ «ИНОСТРАННЫЙ ЯЗЫК»

Ведущая:

«Любите живопись, поэты! Лишь ей единственной дано Души изменчивой приметы Переносить на полотно!»

Представляем вам выставку работ выпускников программы «Живопись».

<u>ВИДЕО С РАБОТАМИ ВЫПУСКНИКОВ ОТДЕЛЕНИЯ «ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОЕ</u> ИСКУССТВО»

А теперь на сцену приглашаем самих выпускников (10 чел.).

(вручение, ответное слово выпускников)

Ведущая:

слово преподавателям:

(На сцену выходит ансамбль «Русская певунья»).

Ведущая:

Спасибо, музыка, тебе спасибо! Благодарю за светлый миг, Когда внезапно нам открылся – Твой яркий и прекрасный мир.

1. МУЗЫКАЛЬНЫЙ НОМЕР Ансамбль «Русская певунья»

Ведущая: Ансамбль «Русская певунья» исполнил произведение Дунаевского «Летите голуби». В составе ансамбля выпускник программы «Народные инструменты» Беляев Андрей. (Обращение к выпускнику) Андрей, просим тебя остаться на сцене. А остальным выпускникам предлагаем присоединиться к нему для получения своих свидетельств.

(вручение)

Ведущая: Музыкальный подарок от ансамбля «Славяночка»

МУЗЫКАЛЬНЫЙ НОМЕР Ансамбль «Славяночка» (остаются на сцене)

Ведущая: Учеба в Детской школе искусств это дело ответственное, кропотливое, добросовестное. И без поддержки родителей не было бы таких хороших результатов. Спасибо активным и неравнодушным родителям, которые сотрудничали с педагогами, помогали администрации школы, вместе воспитывали детей и развивали их творческие способности. Вам вручаются Благодарственные письма.

(вручение грамот и благодарственных писем)

2. МУЗЫКАЛЬНЫЙ НОМЕР Ансамбль «Славяночка»

Ведущая: Все долгие годы вашей учебы в нашей школе с вами рука об руку шли ваши преподаватели. И только благодаря их отточенному многолетним трудом мастерству, учительскому таланту, безграничному терпению, чуткости и доброте все мы благополучно дожили до этого замечательного для всех нас дня.

Подарок от преподавателей песня «Волшебный мир искусства»

Ведущая: Подошёл к концу наш праздничный вечер. На прощанье хочется сказать нашим выпускникам такие слова: Завершился один интересный, прекрасный этап вашей жизни и начинается новый. Он не менее увлекательный, это мир взросления и самостоятельных решений, мир новых возможностей и стремлений. Мы желаем вам никогда ни о чём не жалеть, не сомневаться в своих силах. Желаем вам найти свою дорогу в жизни и шагать по ней уверенно и смело.